A feladatba sajtohiba cstuszott, mivel azonban legtobben ezt maguktol ki tudtak javitani, k6zoljiik a megoldéasat.
Tobben abba a hibaba estek, hogy két kitérs egyenes koziil az egyiken 4t mindig lehet a masik egyenesre meréleges sikot
fektetni. Probaljuk meg ezt két majdnem parhuzamos egyenes esetén! Ugye nem megy? Bizonyitasuk gondolatmenete
azonban igy is jo (Ld. II. megoldas).

I. megoldas. A szogfelezs sik 2 tetraéderre osztja az eredeti tetraédert, legyen kobtartalmuk kq, ill. ke. Legyen a
tetraéder D-bdl hiuzott magassaga m, az ABC /A C-b6l huzott magassaga n (47. dbra).
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47. abra

Ekkor: ky = AEmn/6 és ks = BEmn/6, ebbdl: ky : ko = AE : BE. ADCE tetraéder és BCDE tetraéder E-bol
htzott magassaga egyenls, mert a szogfelezs sik barmely pontja a szoget alkoto két siktol egyenls tavolsdgra van,

t .m/ t .m/
jeldljiik m'-vel. k; = w és ky = w ebbol:
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A két egyenlet alapjan: AFE : BE =t acpa : tBoDA-
Aradi Emil (Szentendrei rk. gimn. VIII. o.)
II. megoldas: Fektessiink E-n 4t CD-re merdleges sikot (48. abra).
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48. abra

Messe ez F-ben CD-t. Bocsassunk A-bol és B-bdl erre a merdleges sikra merdlegeseket, legyen talppontjuk A’ és
B'. Ezek benne vannak az ACD, ill. BCD haromszdg sikjaban, mert AA'||CD||BB’. Igy FA’,ill. FB' az ACDn,
ill. BCDA CD-re bocsatott magassagaval egyenld hosszii, masrészt az A'FB’ haromszogben EF szogfelezs. Igy
2tacpn = CD - A'F, 2tgepa = CD - B'F mésrészt: A'F - BF = A'E : B'E = AE : BE. A kett6bol kovetkezik
allitasuk.



